
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

управління культури і туризму Кропивницької міської ради про 

проведення електронної консультації з громадськістю щодо перейменування 

вулиць та площі міста Кропивницького 

 

Питання, винесене на обговорення: Чи підтримуєте Ви перейменування 

вулиць та площі міста Кропивницького? (перелік додається) 

 

Мета проведення консультацій з громадськістю: у результаті 

повномасштабного військового вторгнення та тимчасової окупації державою-

агресором частини території України виникла необхідність захисту інтересів 

держави у всіх сферах діяльності, у тому числі й перейменуванні об'єктів 

топоніміки. Оскільки дерусифікація та деколонізація є логічним 

продовженням декомунізаційних процесів, тому позбавлення від російських і 

залишків радянських назв у публічному просторі набуло обертів на рівні 

громад. 

Питання зміни назв вулиць було опрацьовано виконавчими органами 

міської ради та розглянуто на засіданні міської топонімічної комісії при 

Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради 04.05.2022 року. Члени 

комісії підтримали перейменування вулиць та площі міста Кропивницького 

на честь українських героїв, які мужньо боронять Україну від Росії, на честь 

українських міст, які героїчно тримають оборону держави та відомих 

українських діячів. 

 

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони: громадськість міста, 

представники інститутів громадянського суспільства, засоби масової 

інформації, жителі будинків, вулиці яких планується перейменувати. 

 

Можливі наслідки для різних соціальних груп населення та 

заінтересованих сторін: перейменування вулиць та площі міста 

Кропивницького. 

 

Способи забезпечення участі в обговоренні: опитування на платформі 

https://consult.e-dem.ua/consultations/398 

 

Опитування проводиться з 05 по 11 травня 2022 року. 

 

Контактна особа: Назарець Анна Федорівна, тел. 35 83 65, 35 83 66, 

Кропивницька міська рада, управління культури і туризму, 

kultura@krmr.gov.ua 

 

Оприлюднення результатів опитування: 12 травня 2022 року 

https://consult.e-dem.ua/consultations/398

